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Чи можуть українських чоловіків депортувати з Європи – пояснення
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Міністерство внутрішніх справ України роз’яснило, що питання можливого повернення українських

чоловіків мобілізаційного віку з країн Європейського Союзу регулюється виключно міжнародними

угодами та рішеннями держав перебування.

У Міністерстві внутрішніх справ України наголосили, що Україна не має юридичних механізмів для

примусового повернення своїх громадян із країн Європейського Союзу. Відповідні процедури

визначаються міжнародними договорами, зокрема Угодою між Україною та ЄС про реадмісію осіб.

Згідно з цією угодою, Україна зобов’язана приймати назад своїх громадян лише у випадках, коли країна ЄС

доведе їхнє українське громадянство та відсутність законних підстав для перебування на своїй території.

При цьому кожен випадок розглядається індивідуально за встановленою процедурою.

У МВС підкреслили, що рішення про законність перебування іноземців ухвалюють виключно компетентні

органи держав Європейського Союзу. Саме вони визначають, чи має особа право на проживання,

тимчасовий захист або підлягає поверненню до країни походження.

Українська сторона, у свою чергу, не може впливати на рішення іноземних урядів щодо перебування чи

депортації громадян. Таким чином, питання можливого повернення українців з ЄС не може вирішуватися

в односторонньому порядку.

Раніше повідомлялося, що в країнах ЄС перебувають значні кількості українських чоловіків призовного

віку, які отримали тимчасовий захист після початку повномасштабного вторгнення росії. У деяких

європейських державах тривають дискусії щодо майбутнього цього статусу.

Водночас експерти зазначають, що масові примусові повернення малоймовірні, оскільки багато українців

працюють у європейських країнах і є важливими для їхніх економік. Питання подальшої політики щодо

цієї категорії осіб залишається предметом обговорень на рівні ЄС.

Раніше СтопКор писав, що у Ковелі планують створити транзитний центр для українців, які повертаються з

тимчасово окупованих територій через пункт пропуску “Доманове” на кордоні з Білоруссю.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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